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3npaBcTByrTe, AHTOH! He B MOUX IpaBU/iax KOMMEHTHPOBATE JleueHre, Ha3Ha4YeHHOe APYTUM
OOKTOPOM, 3TO OBIII0 OBl HEKOJIJIETUAJIbHO ¥ HEITUYHO 10 OTHOLIEHUIO K KoJere. YTo KacaeTcs
obcnemoBaHui: Bam Hamo cefiyac cuaTh aHAIM3E HA TOHOPEIO ¥ ypearta3Mbl MeTomom ITLIP-
OMATHOCTUKM (3TO HAMO CHeNaTh AJIS TOTO, YTOOBI MCKITIOYUTD 3T BUOL MHGEKIUHU y Bac, T. K. OHH
MOTYT COXPaHSAThLCS B OpraHu3Me ropasno 6osbiie 2-x MecsieB). Bariel neBylke Hafio CoATh 3TH XKe
aHaNIM3bl 3TUM K€ MeTO[IOM, HO TOJIbKO II0CyIe NedyeHus (depes3 3 HelleIu Moce MOCIeIHEero npuemMa
aHTUOKMOTUKOB). Bo BpeMs jleueHus U [0 IOJIy4eHUsI OTPUIATEeIbHOT0 KOHTPOILHOTO pe3ysbTaTa
Heo0XOIMMO BO3[IEPKUBATHCS OT IIOJIOBOM XKU3HU. Yoauu Bam!



